




Ⅰ－１．性別
回答者数

上段:人
下段:％

男 女 その他 無回答
（人）

全体



Ⅰ－６．本学への入学時の現役・浪人等についてお聞きします。
回答者数

上段:人
下段:％

現役 「１浪」 「２浪以
上」

学士入学 その他 無回答
（人）

全体 1684 1170 458 42 7 7 7
100.0 69.5 27.2 2.5 0.4 0.4

Ⅱ－７．東大を受験する際に東大に入学することをどの程度希望していましたか。あてはまるものを１つ選んでください。
回答者数

上段:人
下段:％

浪人して
も東大に
入りたいい 東





Ⅳ－１４．現在の学生生活の中で、次の各項目について、どの程度悩んだり不安を感じたりしていますか。
（３）就職                                                                                                              
回答者数

上段:人
下段:％

よく悩む ときどき
悩む

あまり悩
まない

全く悩ま
ない

無回答
（人）

全体 1668 595 633 318 122 23
100.0 35.7 37.9 19.1 7.3

Ⅳ－１４．現在の学生生活の中で、次の各項目について、どの程度悩んだり不安を感じたりしていますか。
（４）将来の進路や生き方                                                                                                              
回答者数

上段:人
下段:％

よく悩む ときどき
悩む

あまり悩
まない

全く悩ま
ない

無回答
（人）

全体 1672 817 602 193 60 19
100.0 48.9 36.0 11.5 3.6

Ⅳ－１４．現在の学生生活の中で、次の各項目について、どの程度悩んだり不安を感じたりしていますか。
（５）友人との対人関係                                                                                                              
回答者数

上段:人
下段:％

よく悩む ときどき
悩む

あまり悩
まない

全く悩ま
ない

無回答
（人）

全体 1671 248 499 645 279 20
100.0 14.8 29.9 38.6 16.7

Ⅳ－１４．現在の学生生活の中で、次の各項目について、どの程度悩んだり不安を感じたりしていますか。
（６）教職員との対人関係                                                                                                              
回答者数

上段:人
下段:％

よく悩む ときどき
悩む

あまり悩
まない

全く悩ま
ない

無回答
（人）

全体 1667 72 207 706 682 24
100.0 4.3 12.4 42.4 40.9

Ⅳ－１４．現在の学生生活の中で、次の各項目について、どの程度悩んだり不安を感じたりしていますか。
（７）性・恋愛・結婚                                                                                                              
回答者数

上段:人
下段:％

よく悩む ときどき
悩む

あまり悩
まない

全く悩ま
ない

無回答
（人）

全体 1668 317 603 502 246 23
100.0 19.0 36.2 30.1 14.7





Ⅳ－１５．あなたは、不安や悩みを感じたとき、だれと相談したり、話し合ったりしますか。
（２）兄弟・姉妹                                                                                                              
回答者数

上段:人
下段:％

よく相談
する

ときどき
相談する

たまに相
談する

全く相談
しない

無回答
（人）

全体 1591 70 139 291 1091 100
100.0 4.4 8.7 18.3 68.6

Ⅳ－１５．あなたは、不安や悩みを感じたとき、だれと相談したり、話し合ったりしますか。
（３）なんでも相談コーナー・学生相談所等                                                                                                              
回答者数

上段:人
下段:％

よく相談
する

ときどき
相談する

たまに相
談する

全く相談
しない

無回答
（人）

全体 1655 24 39 134 1458 36
100.0 1.5 2.4 8.1 88.1

Ⅳ－１５．あなたは、不安や悩みを感じたとき、だれと相談したり、話し合ったりしますか。
（４）大学の教職員                                                                                                              
回答者数

上段:人
下段:％

よく相談
する

ときどき
相談する

たまに相
談する

全く相談
しない

無回答
（人）

全体 1634 10 47 255 1322 57
100.0 0.6 2.9 15.6 80.9

Ⅳ－１５．あなたは、不安や悩みを感じたとき、だれと相談したり、話し合ったりしますか。
（５）大学内の同じ学科や研究室の友人                                                                                                              
回答者数

上段:人
下段:％

よく相談
する

ときどき
相談する

たまに相
談する

全く相談
しない

無回答
（人）

全体 1634 125 327 543 639 57
100.0 7.6 20.0 33.2 39.1

Ⅳ－１５．あなたは、不安や悩みを感じたとき、だれと相談したり、話し合ったりしますか。
（６）大学内のサークルや団体の友人                                                                                                              
回答者数

上段:人
下段:％

よく相談
する

ときどき
相談する

たまに相
談する

全く相談
しない

無回答
（人）

全体 1626 165 313 47かࠓ䘀ࠓ䘀ࠓ䘀
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Ⅳ－１６．あなたは、最近６ヶ月の間に次の項目について、体験したり悩んだりしましたか。
（２）自分でもバカらしいと思う考えが浮かんだり、 ） ん







Ⅴ－１９．新型コロナウイルス感染症拡大下での様々な制限は、あなたの生活にどのような影響を及ぼしていますか。





Ⅵ－２０．大学へ特に要望したいことや期待することは何ですか。
（８）海外留学の支援
回答者数

上段:人
下段:％

とても期
待する

期待する どちらと
も言えな
い

期待しな
い

全く期待
しない

無回答
（人）

全体 1646 356 478 638 128 46 45
100.0 21.6 29.0 38.8 7.8 2.8

Ⅵ－２０．大学へ特に要望したいことや期待することは何ですか。
（９）国際化の推進
回答者数

上段:人
下段:％

とても期
待する

期待する どちらと
も言えな
い

期待しな
い

全く期待
しない

無回答
（人）

全体 1646 353 533 601 114 45 45
100.0 21.4 32.4 36.5 6.9 2.7

Ⅵ－２０．大学へ特に要望したいことや期待することは何ですか。
（１０）社会への貢献
回答者数

上段:人
下段:％

とても期
待する

期待する どちらと
も言えな
い

期待しな
い

全く期待
しない

無回答
（人）

全体 1646 347 583 575 94 47 45
100.0 21.1 35.4 34.9 5.7 2.9

Ⅵ－２０．大学へ特に要望したいことや期待することは何ですか。
（１１）カウンセリング・相談体制の充実
回答者数

上段:人
下段:％

とても期
待する

期待する どちらと
も言えな
い

期待しな
い

全く期待
しない

無回答
（人）

全体 1644 206 447 792 136 63 47
100.0 12.5 27.2 48.2 8.3 3.8

Ⅵ－２０．大学へ特に要望したいことや期待することは何ですか。
（１２）健康相談や保健センター機能の充実
回答者数

上段:人
下段:％

とても期
待する

期待する どちらと
も言えな
い

期待しな
い

全く期待
しない

無回答
（人）

全体 1640 225 452 776 126 61 51
100.0 13.7 27.6 47.3 7.7 3.7



Ⅵ－２０．大学へ特に要望したいことや期待することは何ですか。
（１３）就職対策や進路相談機能の充実
回答者数

上段:人
下段:％

とても期
待する

期待する どちらと
も言えな
い

期待しな
い

全く期待
しない

無回答
（人）

全体 1642 359 593 563 86 41 49
100.0 21.9 36.1 34.3 5.2 2.5

Ⅵ－２０．大学へ特に要望したいことや期待することは何ですか。
（１４）奨学金の充実や、授業料免除など、経済的支援を強化する
回答者数

上段:人
下段:％

とても期
待する

期待する どちらと
も言えな
い

期待しな
い

全く期待
しない

無回答
（人）

全体 1643 452 464 605 89 33 48
100.0 27.5 28.2 36.8 5.4 2.0

Ⅵ－２０．大学へ特に要望したいことや期待することは何ですか。
（１５）施設設備の充実
回答者数

上段:人
下段:％

とても期
待する

期待する どちらと
も言えな
い

期待しな
い

全く期待
しない

無回答
（人）

全体 1645 409 606 528 75 27 46
100.0 24.9 36.8 32.1 4.6 1.6

Ⅵ－２０．大学へ特に要望したいことや期待することは何ですか。
（１６）図書館の充実
回答者数

上段:人
下段:％

とても期
待する

期待する どちらと
も言えな
い

期待しな
い

全く期待
しない

無回答
（人）

全体 1643 516 559 494 53 21 48
100.0 31.4 34.0 30.1 3.2 1.3

Ⅵ－２０．大学へ特に要望したいことや期待することは何ですか。
（１７）学生自治の尊重
回答者数

上段:人
下段:％

とても期
待する

期待する どちらと
も言えな
い

期待しな
い

全く期待
しない

無回答
（人）

全体 1645 250 431 794 111 59 46
100.0 15.2 26.2 48.3 6.7 3.6



Ⅵ－２０．大学へ特に要望したいことや期待することは何ですか。
（１８）学生同士が支え合うネットワークの充実
回答者数

上段:人
下段:％

とても期
待する

期待する どちらと
も言えな
い

期待しな
い

全く期待
しない

無回答
（人）

全体 1647 348 598 583 76 42 44
100.0 21.1 36.3 35.4 4.6 2.6

Ⅶ－２１．あなた自身の生活費の状況について、右の各欄に金額（単位：円）を記入してください。
（１）家庭からの仕送り・小遣い                                                                                                              
回答者数 最小値

(千円)
最大値
(千円)

平均値
(千円)

中央値
(千円)

標準偏差
(千円)

全体 1470 0.00 130.00 26.83 2.50 36.02

Ⅶ－２１．あなた自身の生活費の状況について、右の各欄に金額（単位：円）を記入してください。
（２）奨　学　金                                                                                                              
回答者数 最小値

(千円)
最大値
(千円)

平均値
(千円)

中央値
(千円)

標準偏差
(千円)

全体 1559 0.00 180.00 7.46 0.00 23.29

Ⅶ－２１．あなた自身の生活 状況について、右の各欄に金

6

0.00

3.。



Ⅶ－２１．あなた自身の生活費の状況について、右の各欄に金額（単位：円）を記入してください。
（５）その他の収入                                                                                                              
回答者数 最小値

(千円)
最大値
(千円)

平均値
(千円)

中央値
(千円)

標準偏差
(千円)

全体 1471 0.00 15.00 0.11 0.00 1.06

Ⅶ－２１．あなた自身の生活費の状況について、右の各欄に金額（単位：円）を記入してください。
（６）収入合計                                                                                                              
回答者数 最小値

(千円)
最大値
(千円)

平均値
(千円)

中央値
(千円)

標準偏差
(千円)

全体 1531 0.00 265.00 54.22 30.00 58.93

Ⅶ－２１．あなた自身の生活費の状況について、右の各欄に金額（単位：円）を記入してください。
（７）衣料費                                                                                                              
回答者数 最小値

(千円)
最大値
(千円)

平均値
(千円)

中央値
(千円)

標準偏差
(千円)

全体 1498 0.00 20.00 2.72 0.00 4.27

Ⅶ－２１．あなた自身の生活費の状況について、右の各欄に金額（単位：円）を記入してください。
（８）食費                                                                                                              
回答者数 最小値

(千円)
最大値
(千円)

平均値
(千円)

中央値
(千円)

標準偏差
(千円)

全体 1504 0.00 60.00 14.06 5.00 14.89

Ⅶ－２１．あなた自身の生活費の状況について、右の各欄に金額（単位：円）を記入してください。
（９）住居費                                                                                                              
回答者数 最小値

(千円)
最大値
(千円)

平均値
(千円)

中央値
(千円)

標準偏差
(千円)

全体 1253 0.00 116.00 28.72 0.00 36.73











XI－３５．あなたが大学入学前の高校時代（その年齢当時）に住んでいた地方を１つ選んでください。
回答者数

上段:人
下段:％

東京都 関東地方
（東京都
を除く）

北海道 東北地方 中部地方 近畿地方 中国地方 四国地方 九州・沖
縄地方

日本国外 無回答
（人）

全体 1670 430 535 33 45 219 184 64 27 113 20 21
100.0 25.7 32.0 2.0 2.7 13.1 11.0 3.8 1.6 6.8 1.2

XI－３６．家族構成について、あてはまるもの全てを選んでください。
回答者数

上段:人
下段:％

父 母 在学中の
兄弟姉妹

それ以外
の兄弟姉
妹

祖父 祖母 配偶者 親類 その他 無回答
（人）

全体 1655 1554 1623 845 452 124 232 9 26 6 36
100.0 93.9 98.1 51.1 27.3 7.5 14.0 0.5 1.6 0.4

XI－３７．あなたの現在の生計を主に支えている方について、あてはまるもの全てを選んでください。
回答者数

上段:人
下段:％

父 母 本人 兄弟姉妹 祖父母 配偶者 その他 無回答
（人）

全体 1656 1541 764 87 12 44 2 7 35
100.0 93.1 46.1 5.3 0.7 2.7 0.1 0.4

XI－３８．あなたの父親の職業について、あてはまるものを１つ選んでください。
回答者数

上段:人
下段:％

専門的、
技術的職
業

教育的職
業

管理的職
業

事務 販売 サービス
業

保安職業 農・林・
漁業

生産工程 輸送・機
械運転

建設・採
掘

運搬・清
掃

無職 その他 無回答
（人）

全体 1569 356 148 602 117 88 57 22 9 36 17 33 16 38 30 122
100.0 22.7 9.4 38.4 7.5 5.6 3.6 1.4 0.6 2.3 1.1 2.1 1.0 2.4 1.9

XI－３９．あなたの母親の職業について、あてはまるものを１つ選んでください。
回答者数

上段:人
下段:％

専門的、
技術的職
業

教育的職
業

管理的職
業

事務 販売 サービス
業

保安職業 農・林・
漁業

生産工程 輸送・機
械運転

建設・採
掘

運搬・清
掃

無職 その他 無回答
（人）

全体 1569 198 175 34 328 29 165 2 7 24 - 3 11 497 96 122
100.0 12.6 11.2 2.2 20.9 1.8 10.5 0.1

.8



XI－４０．あなたの現在の生計を支えている方の昨年（２０２０年１月～１２月）の年間税込み収入はどれくらいですか。
回答者数

上段:人
下段:％

450万円
未満

450万円
以上
550万円
未満

550万円
以上
650万円
未満

650万円
以上
750万円
未満

750万円
以上
850万円
未満

850万円
以上
950万円
未満

950万円
以上
1,050
万円未満

1,050
万円以上
1,150
万円未満

1,150
万円以上

分からな
い

無回答
（人）

全体 1598 144 54 43 59 98 76 117 115 322 570 93
100.0 9.0 3.4 2.7 3.7 6.1 4.8 7.3 7.2 20.2 35.7


